

舜天手牵“羊”

昨晚中超联赛，舜天客场2:0完胜“领头羊”天津，取得两连胜

一个美妙的夜晚，一个出人意料的分。昨晚的中超联赛，江苏舜天客场2:0掀翻领头羊天津泰达，取得中超历史上的首个客场胜利。

不知不觉，舜天已经两连胜了。胜利的秘诀，老裴说了两个字——拼搏，“我们每场比赛倒地的次数都比对手多，说明我们在拼，今天，我们倒地铲了16次球，比对手多了6次。”



轻伤不下火线

迷惑对手 卡洛斯下半场亮相

天津的夜晚还有一丝凉意，赛前，舜天主帅裴恩才没有单穿那件幸运的红色T恤，外面披了件运动服。打天津，胜算不大，这是多数人的看法。毕竟天津排名联赛第一，他们拥有一批才华横溢的年轻球员，也拥有像托马西这样的大牌外援。但在老裴看来，并非没有机会。作为天津人，对于天津足球，老裴再熟悉不过了，尽管此前打天津，老裴几乎没有胜绩，可这一次，情况有所不同，“天津此前已经输了两场球，他们不在最佳状态，这是我们的机会。”赛前，老裴这样告诉记者。

上半场比赛，老裴没有安排卡洛斯首发，而是让他坐在了替补席上，这是老裴的精心安排，“上半场先稳一稳，下半场再去冲击他们。”显然，老裴迷惑对手的这一招收效了。

上半场，舜天耐心地对手周旋，踢得小心翼翼，而天津队似乎也不在最佳状态，阵地进攻没什么威胁，只是依靠反击，赢得了几次机会，不过，在发挥出色的舜天门将面前，对方的射门均无功而返。

下半场开始，老裴做出了

调整，他打出了手中最好的一张牌——卡洛斯，显然对于卡洛斯的突然出场，天津队没什么特别准备。5分钟后，天津队便尝到了卡洛斯的厉害，第5分钟，卡洛斯右路轻松过掉脚曹阳，送出漂亮的传中，戈麦斯后点包抄，头球点回中路，上一场进球的谭斯再一次发威，中路跟进，头球冲顶破门。1:0，舜天领先了！这个意外，让到场的一万多名天津球迷懵了，他们没有想到，升班马能在自己的地盘首开纪录，骂声开始响彻整个球场。

又一次先进球，老裴没有过分激动，而是站在场边大声指挥球员的跑位。天津队明显不在状态，始终没有觅得好机会，反倒是舜天进球后的反击效率非常高。第74分钟，邓卓翔利用出色的个人技术，禁区外戏耍对方两名后卫，射门得手，2:0，泰达球场一片寂静，舜天看到了胜利的曙光。替补席上，舜天将士都激动得跳了起来。

此后的比赛，完全进入了舜天节奏，天津队打得越来越急躁，始终没能攻破舜天的球门。

2:0！最大冷门，舜天制造。

拼到挂彩 胜利秘诀就是拼搏

天津的夜晚，刮起了一阵凉风，可舜天球员的心却是热的。当终场哨声响起时，场上的舜天球员玩起了篮球运动员习惯的撞胸，天津队球员则低着头，默默地走下球场，即便有记者提出采访，他们都委婉地拒绝了。天津球迷把下课声送给了主帅左树声。

老裴第一个走出球场，作为天津人，战胜家乡球队的心情总是复杂的。“这个比分我没有想到，天津队表现如此一般，我也没有想

到。”过道里，老裴用两个没有想到回答记者。

此前，客场打天津，老裴一场未胜一球未进，来天津前，老裴反复看了天津队的录像，可谓做足了功课，势必想改写历史。这一次，老裴赢了，客场对阵天津，零的纪录被改写，舜天的历史也在老裴的手下进一步书写着——中超客场首胜就此诞生。

对于胜利，老裴说，没有什么其他秘诀，唯一的秘诀就是拼搏，“我们每场比赛倒地的次数都很多，说明我们在场

上非常积极，这种拼搏的精神是值得表扬的。”老裴告诉记者，此时，助理教练递给老裴一份本场比赛的技术统计，老裴看了一眼，“你看看，今天的比赛，我们倒地铲球了16次，比对手多了6次，我们的拼劲比他们更足，作为升班马，必须这样。”

的确，整场比赛，舜天将士都在拼，艾雷尔森拼到眉骨被撞破，缠着绷带上场，戈麦斯拼到腿抽筋，新赛季他首次打满了全场。

董总慰问“你们都是好样的”

赛后的更衣室里，一片笑声，球员们靠在墙上说着笑着，老裴面带喜色地表扬了一番球员。此时，俱乐部的两位高层也走进了更衣室。

董事长龚建人激动地对大家说，“我们所有人都为你们感到骄傲。”顿时掌声一片，比赛结束后，老板董启彬也特地给球队发来了祝贺短信，“感谢球员，你们都是好样的。”

这个夜晚有些美妙，舜天将士自己也没有想到，打天津赢得如此轻松。赛后，天津方面提醒，球队不能走正门，有球迷会闹事，于是，在客队工作人员的安排下，球队悄悄返回了酒店。

一路上，大家说着唱着，艾雷尔森干脆把头上的绷带扯了下来，胜利早已止住了疼痛。

特派记者 吕远(快报天津电)



中超战报
山东2:2北京
天津0:2江苏
上海4:1深圳

天津队球星托马西毫无作为

■红人 奇兵关震 在家乡尽情表演

打天津，关震首发。赛前，谁也没有想到，因为此前，主力门将邓小飞的表现还算不错。

关震是天津人，在家乡父老面前作战，他没有丝毫怯意，整场比赛，他的发挥都非常出色，上半场不仅扑出对手的单刀，下半场在对手

反扑时，也表现得非常镇静，几乎没有失误。

赛后，球员都主动向关震表示祝贺，关震只是谦虚地笑笑，“教练让我上，我就好好表现呗。”关震淡淡地说道，事实上，关震已经憋了四场，终于爆发了。俱乐部董事长龚建人也大夸关震，“你的表现相当于半个球队啊！”

对于为何使用关震，老裴的解释是，“主力门将邓

小飞已经三张黄牌了，再拿一张下场就要停赛，因此我让关震打一打，这次回到他的家乡，应该给他一个表现的机会，我知道他有这个实力，平时的训练，他也表现得不错。今天，他的表现没有让我失望，上半时几次关键的扑救力保球门不失，如果不是他的出色表现，比赛的结果真的还很难预料。”

特派记者 吕远(快报天津电)

■声音 排名第七 低调低调再低调

不知不觉，舜天已经两连胜，排名飙升至联赛第7，距离联赛头名，也仅有一场球的差距。舜天的表现令多方惊叹，包括媒体、球迷以及足协高层。

巨大的利好面前，舜天俱乐部高层显得比较冷静，鼓励球队的同时，也不忘告诫球员，

“低调，低调再低调”，“虽然这段时间以来，球队的表现得到了普遍认可，应该说他们表现得确实不错，但客观地说，我们的实力和天津队是有差距的，即便和青岛队相比，我们的实力也未必在他们之上，联赛是个漫长的过程，因此

我们一定要戒骄戒躁，摆正自己的位置，还是那句话，每场比赛都要全力去拼对手。”俱乐部总经理张玉道告诉记者。

今天上午，舜天将士就将返回南京，备战下周六主场对阵河南建业的比赛。

特派记者 吕远(快报天津电)

■大坪女足丑闻·追踪

重庆市领导要球队退还冠军

快报讯 重庆大坪中学女足在世界中学生足球锦标赛上夺冠，事后却爆出该队是以国少为班底组建的，目前这桩丑闻已经惊动重庆高层，重庆市已经成立专案组调查此事。

现在，重庆大坪中学迅速成为媒体关注的焦点，但该校已经被相关部门下达了封口令，倒是该校校长私下里表示：“我们一直听从教育部的安排，至于国少参赛也是听领导的。”虽然大坪中学可能是“受害者”，但重庆市政府高层领导显然对这一弄虚作假事件十分恼火，相关领导十分重视，目前重庆方面已经成立专案组专门调查此事。而重庆市委、市政府也要求大坪中学主动向赛事组委会承认错误并退回冠军，重庆市政府相关领导表示：“此事给我们重庆造成了恶劣的影响，相关人士将受到处罚，我们一定要给出一个说法。”(王文)

意甲不争冠 尤文只求压米兰

快报讯 本轮意甲联赛，尤文将和国际米兰上演意大利德比。在这场重头戏到来之前，尤文主席科波利·吉里表示，尤文的目标不再是联赛冠军了，“老妇人”将为荣誉而战。

“除了积分以外，我们将为荣誉而战。”吉里说，“意甲冠军？只在理论上有可能了。”尽管告别了联赛冠军，但在吉里看来，联赛并未结束，因为尤文要与AC米兰争夺联赛亚军。“第二名也是非常重要的，我们必须竭尽全力，保住这个位置，我们比AC米兰更想得到这个亚军。”吉里说。(新文)

联盟杯四强 德国双雄将火拼

新华社北京4月17日体育专电 2008-2009赛季欧洲联盟杯1/4决赛于当地时间16日进行了第二回合的4场比赛，德国的汉堡、不来梅和乌克兰的基辅迪纳摩、矿工进入了半决赛。

基辅迪纳摩主场3:0完胜法甲的巴黎圣日耳曼，并以3:0的总比分晋级四强。矿工客场2:1战胜马赛，总比分4:1晋级。经过抽签，两支乌克兰球队将在半决赛遭遇。汉堡客场1:2负于曼城，但由于首回合在主场以3:1取胜，汉堡还是成为了最终的胜者。不来梅客场3:3逼平意甲的乌迪内斯，并以6:4的总比分晋级。半决赛，汉堡将战不来梅。



“马儿”跑不快

昨天，大连实德女足进行了分组对抗训练。正在康复中的马晓旭参加了对抗训练，并且担任替补一方的前锋。在比赛中马晓旭的状态和体能都不是很理想，最重要的是，她的体重已经严重超标。

